

2018 俄罗斯

东欧首办世界杯

昨晚,2018年世界杯申办投票结果在瑞士苏黎世会展中心揭晓,出人意料的是,俄罗斯击败呼声颇高的英格兰,取得了2018年世界杯的主办权,世界杯也历史性的首次来到东欧。俄罗斯期待还原世界一个本来的面貌。

2018年 去俄罗斯解开谜团

昨天,2018年世界杯申办最终陈述在国际足联总部瑞士苏黎世举行。博彩公司一致看好的俄罗斯最后一位出场陈述。因为要参加俄罗斯国内一个有关公共健康问题的活动,所以总理普京没有来到现场,对此普京笑称这是不给国际足联压力。俄罗斯体育部长姆特科主持陈述,俄罗斯的申办口号是“打破东欧没有举办世界杯的历史。”

姆特科表示:“今天,俄罗斯要打破一面有象征意义的墙,开辟一条足球世界杯进入俄罗斯的道路。俄罗斯拥有很多新建的大型体育场,另外这里的男孩女孩都喜欢运动。相信世界杯过后,这里的男孩女孩都会深深地爱上足球这项运动,这将是足球世界杯留给俄罗斯和东欧最好的遗产。”

随后,申办委员会主席索罗金登台做陈述。索罗金引用了英国前首相丘吉尔的名言做开篇,“俄罗斯在所有人眼中就是个谜,当然至今仍然是个谜。我希望通过2018年世界杯的举办,揭开俄

罗斯这个谜团,让世人了解俄罗斯,一个全新的俄罗斯正在等待足球对其的深远影响。”

两届奥运会撑杆跳冠军伊辛巴耶娃与阿森纳球星阿尔沙文也出现在舞台上,阿森纳前锋用流利的英语高呼:“请相信我们,相信俄罗斯,我们能举办一届最好的世界杯。作为球员,我认为生命就应该在球场上,而世界杯是球员的最高追求。”当阿尔沙文陈述时,身后的大屏幕播放着这样的画面,一个俄罗斯小孩在体育场内展开各种梦想。

最后,俄罗斯第一副总理舒瓦洛夫发表慷慨激昂的陈词,“选择俄罗斯,是一个没有任何风险的决定。我们能创造一个历史,但是需要你们与俄罗斯一起缔造历史。”

快报记者 吕远

38亿打动了国际足联

让世界在2018年来到世界上国土面积最大的国家,俄罗斯人做到了。靠着高达38亿的总预算、普京的全力支持,俄罗斯人获得了国际足联的青睐。

惊人的总预算

俄罗斯《体育快报》将俄罗斯的申办优势概括为国家和民众大力支持、世界杯举办后对俄及周边国家的长期效应等。俄罗斯政府拿出了6.7亿美元的基本预算以及38亿美元的总体预算,在所有申办2018年世界杯的国家中排名第一。

俄罗斯的志在必得从球场投资就可可见一斑,俄罗斯的16座球场全集中在国土的欧洲部分,除

了莫斯科的主会场卢日尼基是扩建外,其余15座都是新建。全部的球场和基建预算高达70亿欧元,这也是目前为止世界杯主办国在球场投资上的纪录。

普京全力支持

今年初,俄罗斯总理普京签署了政府保证书,甚至承诺取消运动员、官员和持票球迷的人境签证,这个曾经封闭的国家将首次面向成千上万的外国人敞开大门。这样的政府支持,让俄罗斯在做世界杯筹备工作时享有通行无阻的便利条件。此外,普京还不遗余力地利用个人魅力宣传俄罗斯,他多次发表演讲为俄罗斯拉票。

见习记者 韩飞周游



2018年世界杯花落俄罗斯

2022 卡塔尔

140万人征服世界

昨晚,一个人口只有140万的弹丸之国卡塔尔,居然击败美国,取得了2022年世界杯的主办权。据悉,卡塔尔将花费500亿美元的巨资来打造世界杯,届时全世界去卡塔尔的人,都将享受到这里的恒温,这同样是一个奇迹。

2022年 去享受恒温的球场

在此之前,关于卡塔尔申办世界杯一直有很多争议,这个中东小国炎热的天气一直被人们所诟病,澳大利亚媒体就揶揄称,“C罗可不愿意自己的头发被烤焦。”卡塔尔申办委员会执行长特瓦迪说:“我们知道把世界杯放到卡塔尔是一个大胆的赌博,但这并没有风险,同时还有令人兴奋的前景。天气炎热?这不是问题。”

前国足主帅米卢也举了一个例子,1986年世界杯主办权就被当时同样炎热的墨西哥赢得,而且墨西哥举办了一次很经典的世界杯,“1986年的墨西哥同样炎热,而且海拔高度也很高,但这是一次经典的世界杯。同样,在卡塔尔,天气炎热也不会是问题,他们所有场馆都配备了最好的空调和降温系统。”

米卢同时指出,比起美国、澳洲等竞争对手,卡塔尔的“袖珍”

同时也是优势,“没有什么比训练、住宿和比赛都在同一个地方更美妙的事情了,在卡塔尔没有长途旅行,这样将降低球员的疲劳程度,我们也可以欣赏到更激烈更精彩的赛事。”

卡塔尔承诺将花费500亿美元升级基础设施,其中40亿美元将用于兴建新的体育场馆,整个国家将因此焕然一新。对于国际足联考察团的诸多疑问,比如观众少,训练和住宿设施的缺乏,卡塔尔也做了积极的回应,“如果世界杯在卡塔尔举办,这将是中东人民的盛事。到2022年,卡塔尔会兴建22个足球场,并全部安装最先进的控温系统,保持恒温。至于训练设施,目前为止,已经有78%的设施可以使用,到了2022年,这个数字将是187%,足够前来参赛的球队使用。”

上届世界杯第一次在非洲举行,这也成为卡塔尔的一大论据,申办委员会主席、卡塔尔王储阿勒萨尼就说:“对我们以及国际足联来说,这都是一次历史机遇,世界杯版图将有机会得到扩大。这是一次新的使命,新的冒险,我们希望通过书写世界杯新的历史。”快报记者 吕远



卡塔尔奢华球场

2026年世界杯基本没戏 中国要申办2030年世界杯?

昨晚,布拉特在宣布卡塔尔获得2022年世界杯主办权时,也间接宣布了中国获得2026年世界杯主办权的希望破灭了。

早在南非世界杯后,国家体育总局足球管理中心主任韦迪在接受采访时就提出了“中国要申办2026年世界杯”的论调,这一说法当时引起了轩然大波,韦迪的表态也受到了国际足联副主席郑梦准的指责,认为中国申办2026年世界杯会影响亚洲申办2022年世界杯。

在世界杯主办权正式揭晓前,卡塔尔申办大使、神奇教练

米卢坚持力挺中国,“如果中国提出申办,肯定会获得2026年世界杯主办权,亚洲为什么不可以连办呢?”只不过,现在看来米卢的坚持只能是他美好的祝愿,因为在卡塔尔获得2022年世界杯主办权后,按照国际足联各大洲轮流坐庄的潜规则,世界杯不可能在亚洲连续举行两届,这也意味着2026年世界杯落户中国很难成为现实。尽管如此,韦迪依然坚持中国要申请2026年世界杯,即使失败了也要申办2030年世界杯。见习记者 韩飞周游



昨晨,在英格兰联赛杯1/4决赛中,伯明翰主场2:1力克阿斯顿维拉。比赛结束后,大批伯明翰球迷出人意料地冲进了球场,将手中的杂物投向阿斯顿维拉球迷所在的看台。幸亏大量安保人员及时冲入球场,将两队球迷阵营分开,才避免了一场球迷骚乱。

金球奖内定哈维? 巴萨核心即将赴法国拍照

快报讯 巴萨核心哈维已收到《队报》邀请,近日将赴法国拍摄一组照片及视频。根据往年惯例,在金球奖揭晓前被《队报》邀请拍照的球员,皆为最终的获奖者。

昨天,西班牙两大体育媒体《世界体育报》和《每日体育报》同时报道,在巴萨5:0大胜皇马的比赛结束24小时后,《队报》的邀请函便传到了巴塞罗那俱乐部,邀请哈维前往法国拍摄一组照片及视频。根据往年惯例,凡是在12月初被《队报》邀请拍照的金球奖提名者,都是最终的获奖者,此前梅西、C罗皆为此例。

尽管巴塞罗那俱乐部尚未对此事做出官方答复,但西班牙媒体认为巴萨根本不可能对此事做出任何答复,因为一年前梅西被邀请拍照时,俱乐部始终不对媒体做任何官方答复。《世界体育报》判断,梅西在一年前获奖前,曾低调对待被邀请,那么比梅西更低调的哈维也绝不可能以个人名义发表任何观点。

不过对于《队报》发来邀请函的时机,两家西班牙媒体倒是给出了略微不同的看法。《世界体育报》认为哈维导演了巴萨大胜皇马的比赛,让评委们下定决心将金球奖颁发给哈维,消息灵通的《队报》在第一时间获知后,果断发函邀请哈维拍照。《每日体育报》则认为评委们早已认可哈维获奖,《队报》也早已获悉,只是借巴萨大胜皇马之际发函。(新文)

萨尔加多踢中超? 前皇马球星自曝愿来中国

快报讯 2009赛季,前罗马队腰托马西在天津泰达取得成功,2010赛季,前国米球星卡隆在陕西过得并不如意,新赛季很可能离开中超。不过,中超新赛季有望迎来新的豪门球星,那就是前皇马铁卫萨尔加多。在接受国际足联采访时,萨尔加多表示明年和布莱克本合同到期后将考虑来中国踢球。

萨尔加多出生于1975年,1993年,年仅18岁的他在塞尔塔开始了自己的职业生涯。1996年,他成功帮助球队升入甲级。1999年,皇马花费了600万欧元将其购入。在这里,他以主力右后卫的身份获得了2000年和2002年的欧冠冠军,西甲联赛冠军(2001年,2003年)以及丰田杯(2002年)。在皇马效力的这些年,萨尔加多出场254次,打进了4球。(新文)

体坛快讯

●昨天,皇马后卫拉莫斯对自己在国家德比中被红牌罚下一事道歉,拉莫斯说,作为球员,他在职业生涯中从未有意要伤害对手。

●北京时间昨晨,皇马在其官方网站上宣布,伊瓜因由于腰椎间盘突出需要手术治疗,阿根廷前锋将因此休战两个月。